Laparoscopische coagulatie van de eierstokken (LEO)

Bij een LEO procedure worden tijdens een kijkoperatie (laparoscopie) onder narcose een aantal kleine gaatjes gebrand in de eierstok die het gemakkelijkst bereikbaar is. Hierdoor veranderd de hormonale balans en de gevoeligheid van de eierstokken voor stimulatie. Bij vrouwen met een onregelmatige cyclus kan dit betekenen dat zij zonder medicijnen weer regelmatig worden en iedere maand een eisprong hebben.

Wie komt in aanmerking
Als vrouwen een onregelmatige verlengde cyclus hebben en onvoldoende hebben gereageerd op Clomid tabletten in de hoogste dosering kan aan een LEO procedure gedacht worden. Ook als eierstok stimulatie met FSH injecties heel moeizaam verloopt kan LEO worden besproken. Helaas is het zo dat bij meer overgewicht deze behandeling slechtere resultaten geeft. 
[bookmark: _GoBack]
Resultaten
Ongeveer de helft van de vrouwen krijgt na een LEO procedure een meer regelmatige cyclus. Bij iedereen veranderd de gevoeligheid van de eierstokken maar dat is niet altijd voldoende. Als het effect goed is kan dat ook daarna nog jaren zo blijven en dat kan als je aan meerdere kinderen denkt dus ook een voordeel zijn.

Bijwerkingen
Een nadeel van de LEO procedure is dat het alleen mogelijk is onder narcose bij een kijkoperatie. Dat betekent narcose risico en inbrengen van instrumenten in de buikholte met risico op letsel aan inwendige organen. Daarnaast is de kans op succes (maandelijkse eisprong) van de procedure moeilijk te voorspellen.  

Voor algemene informatie over een kijkoperatie zie folder kijkoperatie  
