Metformine bij ovulatie inductie

Metformine is een medicijn dat bij suikerziekte (diabetes) wordt gebruikt. Bij vrouwen met een onregelmatige en verlengde cyclus is de gevoeligheid van de eierstokken voor de hormonen die de cyclus regelen (gonadotrofines FSH en LH uit de hypofyse) veranderd. Deze vrouwen hebben ook vaak een stoornis in de insuline gevoeligheid en het lijkt dat die 2 zaken met elkaar te maken hebben. Door nu de insuline gevoeligheid te veranderen met behulp van Metformine veranderd ook de gevoeligheid van de eierstokken en kan weer een regelmatige cyclus ontstaan.

Wie komt in aanmerking
 Als vrouwen een onregelmatige verlengde cyclus hebben en onvoldoende hebben gereageerd op Clomid tabletten in de hoogste dosering kan aan Metformine toevoeging gedacht worden. Ook als eierstok stimulatie met FSH injecties heel moeizaam verloopt kan Metformine gebruik worden besproken. Indien vrouwen meer overgewicht hebben geeft toevoeging van Metformine meer kans op succes dan bij vrouwen met minder overgewicht.

Gebruiksschema
Na de start van Metformine (2x dd 500mg) wordt 3 maanden gewacht op het effect hiervan op de duur van de cyclus. Als blijft dat dit onvoldoende is wordt allereerst Clomid 100 mg (2tbl dd) opgestart terwijl ook de Metformine wordt doorgebruikt.  Als dit onvoldoende effect heeft kan gestart worden met FSH injecties terwijl ook de Metformine wordt doorgebruikt.

Resultaten
[bookmark: _GoBack]Ongeveer de helft van de vrouwen die Metformine gaat gebruiken zal hierdoor een regelmatige cyclus krijgen in combinatie met Clomid. Als er een regelmatige cyclus optreedt met Metformine wordt ongeveer 50% van de vrouwen ook zwanger.

Bijwerkingen
Bij gebruik van Metformine kunt u klachten krijgen van misselijkheid, maagklachten en diarree. Deze klachten zijn over het algemeen tijdelijk. Bij ernstige klachten moet u altijd kontakt opnemen.
 
